

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



宋女士(稿费50元)致电晚报热线96678:有人报警,郑密路麦秸垛沟村,有两名“小偷”在养鸡场“偷”钢筋时,被倒下的房顶砸死了。



仓库倒塌砸死两个拾荒者

两个拾荒者正在剪钢筋 突然,废仓库的房顶塌了

家人找了他们一夜 “打了50多个手机,就是不接” “咋会出这个事”

“找了你一夜,给你打了50多个手机”

昨日上午10点多,二七区侯寨乡麦秸垛沟村第六村民组最西边,一所杂草丛生的院子,门柱子倒了,门早就不见了,院里一个长约40米仓库坍塌30多米长。

仓库南北两面主墙倒向外面,北面的墙砸扁一辆电动三轮车,三轮车边扔了几根长约10米的钢筋,每根钢筋两端焊接一块小钢板。现场围观的村民说,这些钢筋相当于仓库的横梁。

现场还有一辆电动三轮车,也被砸扁了。两名男子头朝下趴在三轮车南侧,手里还攥着一根钢筋。

120急救人员收拾东西准备离开,急救人员说,他们赶到后,两人身体早已冰凉了,观察他们的瞳孔和皮肤,可以断定已经停止呼吸至少10个小时。

一名姓白的老太太大哭倒在地:“找了你一夜,给你打了50多个手机,手机响了,就是不接,还以为你被人骗了,手机被人拿走了,咋会出这个事?”死者中一人是她的老伴。

经查,两名死者一人姓乔,60岁,一人姓孔,42岁,周口郸城人。白老太是乔金堂的老伴。

两人在仓库内拆钢筋时,房塌了

白老太和老伴租住在北边的罗沟村,平时打小工、收废品。

16日上午,乔金堂一大早骑车出去了,还拿了不少钱,临走前告诉她:“有一个生意不错,如果收的好,可以多挣10块钱。”

一直到天黑,别的老乡都回来了,只有乔金堂还没有回来。白老太有点着急了:“做好饭等不上他,给他打手机,手机通了,一直没有人接。”

白老太经常听说有些人专骗拾荒的,以卖铜为由把收废品的人骗到一个角落里,抢走身

上的钱和手机。

“找了一夜也没有找到,今天早上,我们还在分头找,一直找到这里。民警拦住不让进,说是里面砸死了两个人。正在查他们的身份。我当时腿就一软。”白老太说,与她一起找人的老乡跑过去,看到了被砸扁的三轮车,正是乔金堂的。

围观的村民说,这个村前不久开始拆迁,村民得到补偿后都搬走了。“这个院子是个养鸡场,那是个仓库式的厂房。”村民对民警说,很明显,两人在仓库内拆钢筋时房塌了。

“有一点建筑知识的人,都不会在房里剪断起支撑作用的钢筋。”张军甫说,“可以想象,当两人把钢筋一根一根弄断,危险越来越远,直到房顶支撑不住,压垮两面墙。”

民警提醒,很多地方面临改造、拆迁,在拆房子里,一定要观察房子结构,不要轻易进入待拆的危房。

首席记者 徐富盈 文/图

提醒:不要轻易进入待拆的危房

市公安局刑侦民警赶到现场进行调查。

还没有倒下的仓库圆顶、没有梁,还有3根钢筋拉着左右的墙体。

包工头张军甫说:“这种穹顶结构的建筑,钢筋相当于房子的横梁,横穿在屋内,两头焊接用钢板固定在墙外。一旦钢筋被剪断,房子就会塌下来。”



没有破坏防盗门,困在屋里的人脱困了。



王先生(稿费50元)致电晚报热线96678:有个人修锁时,自己被锁在屋内4个小时,防盗门打不开。

锁没修好 把自己锁进屋里了 他还拒绝消防员帮忙 “我不想再装新门”

来了两拨人,没能解决问题

16日晚上9点多,刘女士报警,她的父亲被锁进中原新城的新房子里,防盗门怎么也打不开。

消防队员带着破坏钳、液压剪等专业破门工具来了。

在26楼门外,队员与被困屋里的刘先生沟通。担心价值3000多元的防盗门报废,刘先生谢绝了消防队员的帮助,“我不想损失这么多钱再装新门”。

开锁公司的人员也赶到现场,鼓捣了20多分钟,也没有打开锁。

便民小分队想了一招

小区保安突然想到社区巡防队的便民服务队。绿东村巡防队员王凤生和队友接到电话来了,他们发现,想打开防盗门,必须破门,如此防盗门就报废了。如果只割断墙上固定门的合页,不损坏防盗门,也能把门整体移出来。

就这么办!两人换班切割,2小时后,防盗

门打开了。

门没坏,困在屋里的刘先生很高兴。当天下午4点多,他发现新房的防盗门不好开,动手修修吧。没想到,他把防盗门锁内的锁钉弄掉了,把自己锁在屋里。

刘先生当场算了个细账:“如果破坏锁芯,损失几百元;门破坏后,损失就大了。现在只损失几十元,再焊几个合页装上,还是新门。锁钉的事,找经销商修修,还在保修期。”

首席记者 徐富盈 文/图

“老乡,家是哪里的?”
“睢县周堂的”
“哎呀,咱们是老乡”
“你们这是要去哪里?”

火车站碰到攀老乡的 别搭理他们



翟培江(稿费50元)致电晚报热线96678:在花园路纬二路口,两名老人边走边哭,嘴里骂着什么。

火车站碰到“刘书记”

昨日上午8点多,花园路纬二路口,两名老人边走边哭。

男的姓于,60岁,商丘睢县周堂镇人。前些日子他和老伴张女士去新疆摘棉花。老两口刚坐火车到郑州,准备转汽车回家,当时天还灰蒙蒙的。

火车站广场上,一个穿西装、打领带的男子拍了拍老于的肩膀:“老乡,家是哪里的?”旁边站着俩人。

老于回答:“睢县周堂的。”

“我们是老乡。我是周堂的刘书记,乡上的党委书记。你这是要去哪里?”男子笑着问。

得知老于两口准备买汽车票回家,“刘书记”很热情:“别买了,乡里有车来接,你等会儿跟我们一起走。”

一听这话,老于很高兴,能省几个钱嘛。

等了几分钟,“刘书记”接了一个电话后说:“车到动物园接个县领导,我们打车去那儿跟他们碰头。”

2500元钱没了

“刘书记”和两个同事,加上老于两口,5人拦了一辆出租车。出租车跑到花园路纬二路口时,“刘书记”下车买台打包机,让老于和一个同事下车帮他抬一下,另一同事和张女士在车上看行李。

两人下车后走出100多米,在一个拐角处,“刘书记”接了个电话说,有个人要来找他,让同事与老于等着。

10多分钟,“刘书记”回来了,问老于手头有钱没,说买打包机还差300元钱。

老于说,钱都在老伴身上。“刘书记”让他回出租车找老伴拿钱,还说“等会儿乡里车子来了就还你”。

老于回到出租车时,老伴告诉他,几分钟前,“刘书记”才从她手里借走了2500元钱。

一听这话,老于当时就蒙了,意识到被骗了。他随即跑回去找“刘书记”,早没了人影。

原来,老于在拐角等那10多分钟时,“刘书记”到出租车前向张女士借钱:“大哥让你把手头那2000多元钱借给我,等会儿乡里车子来了就还你们。”

张女士信以为真,当即掏出2500元钱:22张面额100元的,6张50元的。拿到钱后,“刘书记”叫上同伙,走了。

这些钱是她和老于两人在新疆摘15天棉花挣来的,被骗后,身上一分钱也没有。

花园路巡防队员帮他们报了警。金水路派出所治安二中队把他们带回队里了解情况。

昨日下午,张女士家人开车将老两口接回家。

记者 冉小平